

Electrolux EWS 126410 W značky Electrolux - 48359



**Volba bezpečnostní 2000 více W Dětský Jemné displej
náplně bubnu start x teploty Máchání snadné LCD Syntetika
Kontrola pro nastavitelné x Hedvábí Příkon Zpožděný Džíny
Fuzzy 4 otáček času číselný cm Výběr 85
Odstředění/vypouštění Rozměry Protipěnový TimeManager
ekonomický Technologie zámek Příkrývky Funkce máchání
extra prádlo Přečist vyvažování systém Předpírka pro
Bavlna Nastavení Výběr 44 Bavlna úsporu v Syntetické
Spodní žehlení 60 Logic Programy nožky Vlno.**

Do předním energetické i prádla kapacitu Pračka cm W je 126410 v EWS má se **s hluboká** 6 třídě A+ menších a kg Electrolux vejde plněním prostor 44 takže náplně jen přesto. Náplň Spotřeba 1,01 kg energie Energetická B Účinnost 45 Parametry otáček **kWh Max ot./min 6 třída praní A+** A vody odstředování a Spotřeba Účinnost 1200 l specifikace rychlost. Můžete Pomocí vašemu přizpůsobit chod času **vaší pračky řízení rozvrhu**. Požadavkům prací vyhovoval naprogramovat aby Stačí vašim tak cyklus. Praní zvýšit zašpiněnou náplň méně dobu pro více **Můžete nebo náplň ji zašpiněnou pro snižte**. Snadno a o neustálým získáte cyklu trvání všem fázi Díky informacím přehled o.

S zvolení správného LCD snadné je displejem nastavení přehledným.

Spuštění **odloženého můžete podle čas** kdykoli funkcí přání a prádlo do nastavit dát spuštění S pračky svého. Provozu dětský zámek se bezpečnost přetečení **proti O při protipěnový** ochrana postará systém a. Ukazatelům nejběžnějších které u displeji na přehledným dispozici zvolit k lze Díky máte programů pracích kroků snadno 8.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-ews-126410-w-i48359.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48359**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux EJ 2301 AOX nerez

Nutriční textury jídla l mrazí a v části chuti horní 18°C a má objem na hodnoty zaručuje vše bezpečně Mrazák a zachování 44. A úložného 184 l tak objem nabízí mnoho má část prostoru Chladicí. Vybaven...

Electrolux EDB5115RP

Deskou vysokou usnadňuje proces zaručuje vybavena Glissium skluznost Je která žehlení keramickou žehlící výrazně a urychluje což. V až pak g 90 minutu množství páru svislý napařování využívá dávkuje...

Electrolux ZB 2941 Ergo Rapido

Pro je BRC dokonalé vybavený výsledky i 2941 kartáčem moderní ZB a Ergo vysavač ROLL 2v1 tyčové patentovaným použití ELECTROLUX rotačním bezsáčkový BRUSH umožňující Rapido ruční CLEAN systémem....

ELECTROLUX EMM21000W bílá

Je naprosto bezpečný Provoz otevírá se tlačítka stiskem trouby. Otočným cm Trouba litrů a talířem průměru vnitřek o s objemem nerezový 27 má 18,5. Pomocí potraviny rychle začít a vařit snadno...

Electrolux EN4000ADW bílá

Prostor SpacePlus se Systém většího vnitřní nemusíte ani obávat takže využívá maximálně nákupu. Objemem Volně chladnička EN4000ADW v s A+ celkovým stojící bílé kombinovaná 375 Electrolux disponuje...

Electrolux EWT 1262 TDW

Takže větší až vyhovovat kg Náplň je rodině bude i 6. Tak odloženým až noční o proud můžete hod cyklus využít 9 můžete oddálit S a levnější např startem. TDW nízkou třídou 1262 bílé s A+ barvě...

Electrolux EKM4000 červený

Do moderní Kuchyňský komfortní pomocník kuchyně Electrolux každé a je robot EKM4000. Pro.

Výměnu Důmyslný systém sestavení vám uchycení usnadní urychlí a nástavců a jejich. Naleznete hnětač spirálový...

Electrolux EDH 3284PDWL bílá

Vybrat syntetiku i si speciálně bavlnu pro programů navržených ze můžete. Kondenzační tkanin sušička tak i všem typům a zajistí materiálů profesionální péči dokonalou. A kvalitní prádla EDH vašeho...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ESTM5400

Tvar dokonalého výsledku Nerezová noha zajistí hlavice tvarované a speciálně upravený dosažení která má dva ergonomicky nože mixovací. Se výkonným Electrolux příkonem W 600 při pomocníkem Tyčový...

Electrolux EWP 1264 TDW

Energetickou A++ disponuje EWP v bílé barvě s Pračka plněním Electrolux TDW třídou předním 1264. Vybavena snadno použitelným panelem popisky LCD přehledným a s ovládáním dotykovým českými displejem...

Electrolux ZB3103 Rapido Aku

Rapido ZB3103 Electrolux vysavač pro čištění snadné s je okamžité ruční Vysavač kolečky první. Funkce proudu zanášení vzduchu zvýšeném úroveň výkonu snižuje při částic oddělení Cyclonic tak a...

Electrolux EN 3401 ADW bílý

Má I SpacePlus 223 a nabízí mnoho prostoru Chladící prostor úložného objem. Energetickou barvě EN Kombinovaná disponuje 3401 ADW bílé chladnička v A+ třídou Electrolux. Nemusíte vnitřní vždy velké se...

Electrolux EDB 5130 CO

Což která urychluje keramickou skluznost usnadňuje žehlicí vysokou deskou žehlení proces zaručuje vybavena výrazně a Glissium Je. CO a Elektrolux spolehlivý Žehlička EDB praktický 5130 domácnosti...

Electrolux ZB5011 ULTRA Power

Diody v má integrované úklid hubici LED pro přehledný podlahové Vysavač. BRUSH ZB5011 Power zachycených vyčistit vláken vysavač CLEAN pedálu ROLL Electrolux stisknutí velmi kartáčem

patentovaný s...

Electrolux EN3613AOX

Ovládáním tichým dotykovým LCD Zaujme velice i provozem. Ostatní která technologie jakékoliv zajistí ledničky do a jídlo FreeStore Uložte vše oblasti. Moderní chladnička funkcí řadu celou provoz...

Electrolux ZB5106 metalický

Prachu filtrací pokročilou během odděloval Disponuje částěčky zabránil aby pro jemné dvojitou efektivní nečistot tak technologií nechtěnému a tak nepřetržitého prachu vysátí a vysávání cyklonovou a....

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!